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Minikdnguru 2018 - Klasse 1 M
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Von welcher Blume gibt es
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Anton springt 3 Meter. Max springt 5 Meter. Max springt Meter
weiter als Anton.
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Auf dem Hof sind 10, 4 <57, 2 9, 3%, 4 # und 6 %.

Auf dem Hof sind Tiere.
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Der Schmetterling sitzt auf der
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Bei K&fer 4 fehlen Punkte.
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Auf dem Dach sitzen 20 Vogel. 10 Vogel fliegen weg. 5 andere

Vogel fliegen auf das Dach.

Jetzt sitzen Vogel auf dem Dach.,
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B-4

Das Kanguru hat 7 Apfel und 3 Birnen mehr als Apfel.

Das Kanguru hat insgesamt

Apfel und Birnen.
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I Stein mit dem Kreuz muss die ste-
hen.




4
C-2

Welcher Baustein passt nicht in den Kasten?
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Erst fauscht Kanguru D den Platz mit Kdnguru C. Dann tauscht
Kanguru B den Platz mit Kadnguru D.

Jetzt steht KAnguru in der Mitte.
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C-4

Auf dem Feld stehen 11 Hanger. Der Trak-

tor kann hochstens 2 Hanger ziehen. ﬂ‘w

Der Traktor muss mindestens Mal mit 61111511219

Hangern fahren, bis alle Hanger im Hof
stehen.




